Ve výkresech jsou nepřesnosti. Vše co je napsané červeně tak je ve výkresu špatně.
Trubička v horní části kde je víčko je svárem spojená s kuželem. Nebo oba kusy vyrobené z jednoho kusu (soustruh , CNC). Kužel je prostrčen dírou skrz víčko tak aby přesahoval 25mm, svár je ze vnitřku víčka kolem kuželu. Ze shora trubička přesahuje 20-25mm. V dolní části kde je dno nádoby je trubička zasunutá dovnitř tak aby ven přesahovala 10mm a dovnitř 10-15mm, svár je opět ze vnitř. Víčko je šroubovací a musí dobře těsnit! Víčko je opatřeno  vnitřním závitem a plechovka vnějším závitem. Díra 5m má sražené ostří z obou stran. Díra ve víčku a dna plechovky musí mít 12,2-12,3mm tak aby jí šla prostrčit trubička 12mm nebo kužel 12mm. Důležitý je rozměr v trubičce 7,80mm viz. výkres jakákoliv odchylka je nepřípustná! Do tohoto otvoru bude vkládán další výrobek a musí tam přesně pasovat! Kužel má z vnější strany rozměr 7mm a na druhé straně 12mm, vnitřní rozměry jsou 4mm a na druhé straně 10mm a délka kuželu je 25mm. Celková délka plechovky je 20cm. Tloušťka materiálu ze kterého je plechovka a víčko vyrobená je 2- 4mm čím tenčí tím lepší. Veškeré ostré hrany musejí být sražené. V ideálním případě by vnější průměr víčka a plechovky měl být stejný 70mm. 
